

**Sárbogárd Város Jegyzőjének
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

Tárgy: Tájékoztató az oktatási, közművelődési és sport referens által végzett tevékenységről

2008. augusztus 1-je óta dolgozom szakreferensként Sárbogárd Város Polgármesteri Hivatalában, s látom el a város közoktatási, közművelődési, sport, illetve a civil szektor tárgykörébe tartozó feladatokat. A közoktatási, közművelődési és sport területét érintő önkormányzati és hatósági feladatokat fogom össze és koordinálom.

1. Oktatás :

Tartottam a kapcsolatot az önkormányzati fenntartású nevelési-oktatási intézményekkel. A fenntartói hatáskörbe tartozó törvényi felügyeletet elláttam, ennek érdekében figyelemmel kísértem az intézményekre vonatkozó jogszabályokat, s közreműködtem a jogszabályokban előírtak végrehajtásában.

Előkészítettem és koordináltam az oktatási-nevelési intézmények dokumentumainak (pedagógiai program, az óvodák helyi nevelési programja, szervezeti és működési szabályzat, intézményi minőségirányítási program, házirend,) módosításait.

Közreműködtem az oktatási - nevelési intézmények alapító okiratának felülvizsgálatában, a módosítások előkészítésében.

Segítettem az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság munkáját a helyi pályázatokat, intézményeket érintő ügyek előkészítésével, lebonyolításával, adminisztrálásával.

(Bursa pályázat, Táborozásokra, kirándulásokra kiírt pályázat stb.) Figyelemmel kísértem az országos pályázati lehetőségeket. Segítséget adtam az intézmények hazai és európai uniós pályázatokon való részvételében.

Elláttam a jegyzői hatáskörbe tartozó törvényességi felügyeletet.

Tájékoztattam az illetékes szakértői és rehabilitációs bizottságot arról, hogy melyik az az intézmény, amelyik rendelkezik a sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló különleges gondozásának ellátásához szükséges feltételekkel.

Jogszabály szerint adatokat közöltem és töltöttem fel a KIR adatbázisába.

Nyilvántartást vezettem az óvodai nevelés keretében folyó iskolai életmódra felkészítő foglalkozásokon való részvételre köteles, a tanköteles gyermekekről, figyelemmel kísértem e kötelezettségek teljesítését.

Bejelentésre vagy hivatalból elrendeltem az iskolai felkészítő foglalkozásokon való részvételt, ha a szülő nem tett eleget köteletségének.

Bejelentésre vagy hivatalból elrendeltem, hogy a szülő gyermekével jelenjen meg a nevelési tanácsadáson, illetőleg a szakértői és rehabilitációs bizottság vizsgálatán, amennyiben arra a tankötelezettség teljesítése érdekében szükség volt.

Részt vettem a Kormányhivatal által felügyelt őszi és tavaszi érettségik alatti körzetközponti jegyzői feladatok elvégzésében.

2. Közművelődés:

A saját fenntartású és közművelődési megállapodás szerint működő közművelődési intézmények, klubok munkáját segítettem, az ide vonatkozó pályázati lehetőségek figyelésével, megvalósításával, kiállítások szervezésében való közreműködéssel. Többször részt vettem lakossági fórumon e feladat során keletkezett problémák megoldása végett.

Feladatom volt a közművelődési megállapodások szerint támogatásban részesülő egyesületek elszámolásának figyelemmel kísérése, adminisztrálása is.

Közreműködtem az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság által szervezett városi ünnepek és rendezvények megszervezésében, lebonyolításában (pl. meghívók, plakátok szerkesztése, kiküldése, műsorszervezés, műsorvezetés, megállapodások aláírása, jelzések a hatóságok felé, kitüntetések átadásának előkészítése).

Benyújtottam az NKÖM érdekeltségnövelő támogatás igényléséhez a pályázatot.

3. Civil- és sportélet:

A sporttal és a civil ügyekkel foglalkozó helyi szervezetekkel való együttműködés fontos feladatom.

A város **civil-** és **sportszervezeteiről** az adatbankot rendszeresen frissítettem. Az adatbank használata nagymértékben megkönnyítette a civil szervezetekkel való kapcsolattartást.

Előkészítettem és segítettem a civil- és sportszervezetek részére az OKSB által kiírt pályázatok lebonyolítását és adminisztrálását. Figyelemmel kísértem a támogatásokról való elszámolást.

Figyelemmel kísértem a civil- és sportszervezetek számára kiírt hazai és uniós pályázatokat, erről értesítettem őket.

Feladatom volt a két helyi labdarúgócsapatnak megállapodás szerint nyújtott támogatásokról való elszámolások figyelemmel kísérése, dokumentálása.

Adatokat szolgáltatottam a pályázatokról, a pályázókról a központi honlapnak.

Sárbogárd, 2012. január 23.


Pirosné Kocsis Anna
szakreferens

 